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Feedback for Remote Learning Provision - Year 5

Q1 What class is your child in?
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Feedback for Remote Learning Provision - Year 5

Q2 Is your child...
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Feedback for Remote Learning Provision - Year 5

Q3 What do you think about the amount of work being set (government
guidelines state that all schools with children of this age have to set 4
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Feedback for Remote Learning Provision - Year 5

Q4 What do you think about the quality of the lessons being provided (we

have opted for the large majority of YouTube lessons with a class teacher

from your child's year group rather than Oak Academy)?
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Feedback for Remote Learning Provision - Year 5

Q5 What do you think about the staff interaction with the children each
day, and during lessons?
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Feedback for Remote Learning Provision - Year 5

Q6 What do you think about the support that Carbeile is providing to
parents?
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Feedback for Remote Learning Provision - Year 5

Q7 What do you think about the communication from Carbeile throughout
the lockdown(s)? |
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Feedback for Remote Learning Provision - Year 5

Q8 Due to emotional needs, do you think your child requires any individual
attention from their teacher/Thrive that they are not currently receiving?
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Feedback for Remote Learning Provision - Year 5

Q9 As a parent, do you need any individual support for any aspect of
home learning (subject knowledge, technology use, emotional children)?
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Feedback for Remote Learning Provision - Year 5

Q10 Are there any further comments you would like to make? This could
be positive or areas for improvement. (Please add your child's name if you
have answered Yes to questions 8 or 9 about support needed).
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RESPONSES

| have been really impressed with the quality of the videos provided for Theo Walton's learning.
If | have needed help, Mr Walker has provided the information very quickly.

| feel so lucky that both my children attend Carbeile junior schooal, all the staff go above and
beyond for all the students and one of my daughters has additional needs and the staff have
always tried there hardest to help my child adjust to any changes and difficulties that she
faces an a daily basis. Mr.Hamlyn is a credit to the school and really does care about his
students. Thraughout this whole pandemic Carbeile junior schoal have been very
efficient,meeting government guidelines at all times, and most importantly prioritising the
safety of the students and have been excellent in there deliverance of teaching the students

Ethan is really enjoying Codex every moming and interacting with teacher and friends, this has
definitely helped with ethan maintaining a routine daily... Motivated to get up and start the day
®.... So thank you for putting this in place. :

Carbeile has provided so much support and feels like they have been there every step of the
way, making it as easy as possible. ‘

Finley is being a super star and mostly self sufficient with his learning (except Maths) because
| work 6 hours during the day I'm not here to help. Although his step dad is home, he is looking
after a 3year old and supervising Finley was becoming stressful for bath. | finish work at 3pm
and | help Finley with his Maths, conscious that he was already receiving booster classes
befare the 3rd lockdown. In the first lockdown, it was really beneficial to see the work ahead for
the week on the parent zone so | could plan and prepare, this would be incredibly helpful
especially now (Maths). | could digest and help Finley understand the night before to
encourage independent learning the following day. Also, | feel guilty that we are having to
complete lessons at the end of the day when we both should be winding down and having
quality family time. Trying to find the balance of his emotional well-being with trying to focus on
his Maths is a bit of a concern... although | have never felt pressure from the schooal, it's
pressure I'm putting on myself. Mrs Lee is fantastic with her words of encouragement and she
even provided a 121 session which was very much appreciated.

The moming class meetings for all the children, even if it is for them to effectively chew the fat
with friends for 5 minutes is a master stroke, well done for implementing it. g

You are all doing a great job guys. | think there needs to be work sheets set along side the
YouTube lessons via teams. My child is with multiple grandparents and family members to
allow us to work and the videos are great but leave a lot of room for the child to zone out and
not get a lot of work done on paper. If there were also work sheets to download and fill out, this
would provide more structure and help * fill out the day”. If | was home, | could police this but
it's hard when he is with lots of other people. My child is usually done by mid day having
written about half a page of work answers.

| think the school and all the staff are daing a great job in these difficult times. | know we are
all told just to do what we can but there is a certain amount of pressure to try to do everything -
as often a lesson subject will follow on from the previous day and this can cause extra stress
for child and parent if you miss something. | know that there are gavernment guidlines and a
curriculum to adhere to, but | think too much work is'being set and not enough emphasis on
emotional well being. | think it's great to add in the tasks for the day etc but | see these as
extra and simply dont have the time. Mr Walker created a great scavenger hunt the other day
which was really enjoyable. I'd love to see more of this type of thing as a lesson. There seems
to be a lack of building, making, designing and drawing things at the moment. It would be nice
to have more creative lessons linked in with the lesson subjects. Thank you

Only that this lockdown is being managed great and is certainly keeping Amy busy especially
whilst | am trying to work from home as well. Thank you to you all for your efforts.

Extremely happy with the interaction and after discussing with fellow parents of children at
other local schools, it is a lot less intense and ‘child friendly’ than they are experiencing. My
only suggestion would be maybe trying to find a way for the children to interact a little more, so
they feel less isolated. Perhaps being able to work in pairs on certain tasks or experiments?
Although very much appreciated this may not be possible due to logistical reasons, or not
everyone having access to sufficient IT to allow this

Ruby surman
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Patrick is missing interaction with his peers and group. Before lock down he was having fun fit
if we could get the programme could do that more at home. But great interaction for him with
Mrs Evans.

Outstanding

| am extremely happy and always have heen with the level of support and communication
provided by Carbeile. Such a fantastic school.

Childs name: Harry Densham. As | work for the NHS. As a key worker, | am considering
putting Harry into school on Monday and Wednesday mornings from 09.00 to 13.00. These are
the days he goes to his mother's and gets no learning or interaction. She doesn't even have
intemet, hence he cant self learn. However, even if this is possible, my wife and | are very
cancermed about the numbers of the relevant bubbles increasing.

Evelynne is emotionally finding this lockdown hard. We get a lot of tears and sometime anger
and frustration with everything. (If | could bottle this emotion she has we may find the antidote
to covid), She is still focused and motivated with all academic work. However she is struggling
when in school as feeling left out with her bubble group and also struggling with her dad being
away. She has a good rapport with her teacher and fellow class on teams which is fab as she
enjays Mrs Lee's morning sessions and in particular the 3.30 session she does on a Friday. (1
wish | had a teacher like Mrs Lee when | was in school as her interactions with the class
sound great when eavesdropping! @) | have encouraged Evelynne to speak with school if she
has any concerns or is upset. But feels she will be seen a baby if she cry’s- not by staff but
her peers. | am happy at this time and feel capable in supporting her and providing her with
what she needs but feel she is missing talking to other friends like she did in her military kids
group. Thank you for everything schoal is doing you are doing a fantastic job!

Thank you all for all that you are doing!

We are nat keen on the vimeo videos for maths, and feel we should go back to the YouTube
videos like before in the 1st lockdown, my child found it easier to do what the teacher is doing
rather then trying to figure out how to do the current work that is set with the vimeo videos, this
is causing more stress then needed in my opinion.

At present we are doing well at home with emotional aspects , there maybe a time we require
additional support.

your all amazing and all deserve a medal. Thank you for everything

Bo Hanson - unfortunately both me and my husband work full time as key workers | only have
one day wjere I'm with Bo for school work. I'm quite worried she's having to get on with work on
her own. For majority of the time she's doing really well but she struggles with her maths and it
makes her lose confidence. It's more my worries she feels supported enough and the usual
guilt of being a working parent.

I'm very grateful for everything you are doing at Carbeile so that myself and my hushand can
continue to work as keyworkers

Yves Battley is not really able to focus to do any school work and refuses most of the time. He
is very happy at home but as this is his safe place he doesn't associate home with school
work. We have bought some suggested games to help with the areas he struggles with
(cognitive impairments) and are focusing on these at the moment.

None
Child at school. He is much more alert at home and getting what he needs.
Bentley Connor

Once again Carbeile Junior school has excelled itself with the communication, provision of
home learning, support and overall its positive outlook through this 3rd lockdown.

Na
The communication and support that the school has provided has been amazing.

ahi pacey
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| have said this so many times but very proud to send Charlie to such an amazing schoal, the
effort and support from everyone has been truly amazing, we are very grateful and very
thankful for all that, you all do, ‘it is hard trying to keep Charlie's concentration up while we are
at home but we will keep going and just keep trying, Also trying to find the right words is hard
to really thank you all for everything you do, Mr Hamlyn and team we would be lost without you
thank you so much :)

My daughter has been learing both in school and at home — both are absolutely incredible
and you as a school have done a fantastic job with learning and personal support. It's great
that they still get daily interaction with their teachers and TA's and their class mates! All the
YouTube videos are great, exceptionally informative and easy to follow! The worksheets are
laid out well and easy to navigate around. Well done Carbeile!

Really happy with the support we have received from Mrs Lee

We're very happy with the home leaming program - the feedback Max is getting from Mrs Lees
is great - high quality, detailed and motivational! He's also really enjoying learning with Mr
James in school. Mr Hamlyn is keeping us cheerful with the countdown, texts home and
newsletters. So it's a big thank you from us.

The badge idea was a good incentive.
No

The Carbeile Junior School has been beyond supportive during the lockdowns. They have been
there for us every step of the way and | could not be happier with their support. The home
learning has been set out well and a teacher is always there should we need them for both
learning and emational support. Extremely happy.

Carbeile School has been amazing throughout the whole lockdown process and truly cares
about the children, the parents, the staff and wider Community. They have certainly gone
above and beyond in what has been an immense test to everyone! We are truly lucky to be
part of this Schools community, and Mr Hamlyn and all the Staff have shown themselves to be
consummate professions in what has been an unprecedented time in all our lives. Well done,

Charlie is managing some of the school work . He is really enjoying Mrs dohertys activity pack
and he is willing to do the work as it's fun even though it's educational .

Amy does sometimes finish her work quicker than the 4 hours suggested. She will take about
3 hours some days :

All great so far
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